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ATOS LEGISLATIVOS
ATAS PLENÁRIAS - ÍNTEGRA

ATA DA 2535ª SESSÃO, EM 14 DE SETEMBRO DE 2016.
52º PERÍODO LEGISLATIVO DA 7ª LEGISLATURA.

=   ORDINÁRIA   =
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO CORONEL CHAGAS

(Em exercício)
 Às nove horas do dia quatorze de setembro de dois mil e 
dezesseis, no Plenário desta Casa Legislativa, deu-se a segunda milésima 
quingentésima trigésima quinta Sessão Ordinária do quinquagésimo 
segundo período Legislativo da sétima Legislatura da Assembleia 
Legislativa do Estado de Roraima.
 O Senhor Presidente Coronel Chagas – Havendo quórum 
regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo roraimense, declaro 
aberta a Sessão.
 Convido os Senhores Deputados Gabriel Picanço e Lenir 
Rodrigues para atuarem como Primeiro e Segundo-Secretários ad hoc, 
respectivamente.
 Solicito à Senhora Segunda-Secretária que proceda à leitura da 
Ata da Sessão anterior.
 A Senhora Segunda-Secretária Lenir Rodrigues – Lida a Ata.
 O Senhor Presidente Coronel Chagas – Coloco em discussão a 
Ata da Sessão anterior.
 A Senhora Deputada Lenir Rodrigues – Senhor Presidente, eu 
gostaria de requerer a Vossa Excelência que pedisse ao setor de taquigrafia 
de nossa Casa localizar nos Diversos do Expediente,  recebido nesta Casa, 
o Ofício nº 209, de 06 de setembro de 2016, da Caixa Econômica, do 
Gerente Executivo do Governo de Boa Vista/ Roraima, notificando crédito 
de recursos financeiros do Orçamento Geral da União. Eu gostaria que 
fosse especificado nesta Ata que vai para o público, que nós comunicamos 
à sociedade, pela grande audiência hoje da TV Assembleia, que as pessoas, 
o nosso público, os cidadãos e os Senhores Deputados soubessem o valor 
que está chegando no Orçamento Geral da União para o Estado de Roraima. 
Então esses valores eu peço que sejam contabilizados e demonstrados na 
Ata. Todas as vezes que chegar um recurso notificando a Assembleia que 
contenha os valores. Eu sei que tem uma Ata geral, já me explicaram isso, 
mas essa é para ser divulgada e lida aqui em plenário. Acho necessária a 
divulgação desses valores.
 O Senhor Deputado Joaquim Ruiz – Deputada Lenir, para 
esclarecer ainda melhor, parte desse recurso vem a mais porque nosso 
Hospital Geral passou a ser Hospital Universitário. Então foram liberados 
recursos, parte destes foi para todos os Hospitais Universitários do Brasil. E 
o nosso foi beneficiado com recursos maiores para o Hospital Universitário, 
mesmo o Governo não querendo implantar o Curso de Medicina e 
Biomedicina.
 A Senhora Deputada Lenir Rodrigues – Senhor Deputado 
Joaquim Ruiz, mais um motivo para serem divulgados esses valores, já 
que as obras estão paradas. E, inclusive, os servidores da Saúde em greve. 
Então, mais um motivo para nós especificarmos em ata os valores que 
acabaram de chegar no estado.
 O Senhor Presidente Coronel Chagas – Procede a questão 
levantada pela Deputada Lenir e ratificada pelo Deputado Joaquim Ruiz. 
Aliás, já foi determinado por esta Mesa há umas três semanas. Reafirmo 
a determinação à taquigrafia para que lance os valores referentes às 
comunicações que chegaram dos bancos oficiais.
 Em votação. A votação será simbólica: os Deputados que forem 
favoráveis com a retificação da Deputada Lenir permaneçam como estão.
 Dou por aprovada a Ata da Sessão anterior.
 Solicito ao Senhor Primeiro-Secretário proceder à leitura do 
Expediente.
 O Senhor Primeiro-Secretário Gabriel Picanço – Senhor 
Presidente, o Expediente consta do seguinte.
 RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO:
 Mensagem Governamental nº 87, de 13/09/16, comunicando 
veto total ao Projeto de Lei nº 036/2015, que “Institui a Semana Estadual 
de Educação Preventiva e de Enfrentamento à Endometriose”.
 Mensagem Governamental nº 88, de 13/09/16, comunicando 
veto parcial ao Projeto de Lei nº 012/16, que “Assegura matrícula ao aluno 
na rede Estadual de Educação, e dá outras providências”.
 Ofício Circular nº 027, de 09/09/16, da Secretária-Chefe Adjunta 
da Casa Civil, encaminhando cópia do ofício nº 119/2016/PRE-RR/MPF, 
contendo recomendações aos representantes legais e dirigentes de órgãos e 
entidades públicas federais e estaduais para fiscalização e proibição de atos 
de campanha eleitoral nas repartições.

 RECEBIDOS DOS DEPUTADOS:
 Requerimento s/nº, de 13/09/16, do Deputado Izaías Maia, - 
Presidente da Comissão Especial Externa, criada nos Termos da Resolução 
nº 006/2015, alterada Pela Resolução nº 015/15, requerendo prorrogação de 
prazo por igual período para seu funcionamento.
 Memorando nº 027, de 13/09/16, do Deputado Brito Bezerra – 
Líder do Governo, solicitando que o nome do Senhor Deputado Francisco 
Assis da Silveira seja substituído pelo nome do Senhor Francisco Flamarion 
Portela nas Comissões Permanentes desta Casa de Leis.
 DIVERSOS:
 Memorando nº 004, de 13/09/16, da Comissão Interna de 
Elaboração do PCCR/ALE-RR, instituída pela Resolução da Mesa Diretora 
nº 2097/2016, de 31/08/2016, encaminhando ata da primeira reunião 
ordinária entre os membros da Comissão Interna.
 Comunicado nº AL116312, de 18/08/16, do Fundo Nacional 
de Desenvolvimento da Educação – FNDE, comunicando liberação de 
recursos financeiros à Secretaria de Estado de Educação e Desporto, no 
valor de R$ 472.639,48.
 Era o que constava do Expediente, Senhor Presidente.
 O Senhor Presidente Coronel Chagas – Solicito ao Senhor 
Primeiro-Secretário que proceda à chamada dos oradores inscritos para o 
Grande Expediente.
 O Senhor Primeiro-Secretário Gabriel Picanço – Senhor 
Presidente, há dois oradores inscritos para o Grande Expediente, os 
Senhores Deputados Izaías Maia e Joaquim Ruiz. Com a palavra o Senhor 
Deputado Izaías Maia.
 O Senhor Deputado Izaías Maia – Bom dia, Senhor Presidente, 
Senhores Deputados e público aqui presente. É só para chamar a a atenção  
mais uma vez. Eu até sou condenado por alguns que dizem que falo todos 
os dias a mesma coisa. Mas, isso é porque ninguém vê nenhuma posição 
tomada por qualquer autoridade para defender os interesses do Estado 
de Roraima. É iminente que a escuridão está se aproximando, e o que eu 
tenho que fazer aqui é alertar para que alguma providência seja tomada. O 
tempo passa, a Venezuela continua enfrentando sua crise, cada vez pior. O 
complexo de Guri não tem água. Numa escala de um a 10 está com 0,1%, 
não tem água para gerar energia e a escuridão vai chegar. Se partirmos para 
termoelétricas em substituição à energia da Venezuela não vai resolver 
porque não temos combustível, não pagamos nem o que estamos devendo 
para a PETROBRAS/Distribuidora, que são alguns bilhões de reais. 
Resultado de tudo isso, para piorar a situação, eu estou procurando aqui o 
grupo Barra Pesada e a informação segura e verdadeira é que as empresas, 
segundo o Governo Federal, estavam negociando para se certificar que 
as empresas voltarão para a construção do Linhão Nacional de Tucuruí. 
Resultado: a empresa entrou na justiça e quer uma indenização de vários 
milhões de reais e não quer mais fazer a obra de Manaus para o Estado 
de Roraima. Portanto, a interligação do Estado de Roraima com o linhão 
de Ttucuruí, podem esquecer! A energia da Venezuela pode ser cortada a 
qualquer momento! É essa a nossa situação. Nós estamos preocupados 
com muitos problemas, inclusive as eleições que se aproximam, e que 
vão acontecer. Pode ser que até no dias das eleições, não tenha energia, 
e as eleições nem ocorram, Somos o único estado da federação brasileira 
que recebe energia de um outro país, a Venezuela, que enfrenta sérios 
problemas, todos sabem disso. Quero mais uma vez lembrar que quando 
houve aquele movimento dos parlamentares,  apareceu meio mundo de 
pai, dizendo que estavam resolvendo tudo e no final não foi resolvido 
nada, os pais sumiram, e continua o problema da energia no Estado de 
Roraima. Eu quero destacar que prejuízo para as poucas empresas que 
tem aqui, como: supermercados e outros, é diário. No interior do estado já 
estamos enfrentando o problema de racionamento de energia, e é hora de 
os parlamentares, em especial os federais e os três senadores esquecerem 
as arestas políticas para lutarem pelo Estado de Roraima, que nem energia 
tem. E não se houve falar nada sobre o assunto. E se tem alguma coisa 
resolvida, que a gente leve ao conhecimento da sociedade, através da 
TV Assembleia. Eu levo, através dos meios de comunicações, qualquer 
político para ocupar o programa de rádio ou TV para que diga o que está 
sendo feito para que o Estado de Roraima não enfrente um colapso de 
energia, evitar que a escuridão tome conta do nosso estado. O povo já está 
prevendo isso, e os Waimiri Atroari dizem que pode passar por qualquer 
lugar menos por dentro da reserva. Temos documentos federais dizendo 
que a área não é deles, o próprio Senador Romero Jucá mostrou esse 
documento, mas ninguém respeita ninguém a conturbada situação política 
por que passa o nosso país.
 Aparte concedido ao senhor deputado Gabriel Picanço – 
Eu também estou preocupado com essa situação, por isso, junto-me 
ao senhor, pois lamentamos que um país do tamanho do Brasil seja 
regulamentado por ONGs, por pessoas que não têm compromisso com 
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entrasse em operação em janeiro do ano seguinte, o que não ocorreu. Num 
total de 721 km da linha, 125 teriam de passar pela terra indígena onde 
estão 31 aldeias e 1600 índios. Até o ano passado o que estava emperrando 
o andamento dos trabalhos era a falta da carta de anuência da FUNAI o que 
aconteceu em novembro de 2015 com a carta emitida o IBAMA pôde fazer 
a emissão da licença ambiental. O processo de licenciamento da linha, no 
entanto, foi novamente interrompido em fevereiro de 2016 por uma liminar 
concedida pela Justiça Federal do Amazonas atendendo a um pedido do 
Ministério Público Federal. Em março, a liminar foi suspensa a pedido 
da Advocacia Geral da União. O projeto, porém segue sem a autorização 
do IBAMA. A estimativa do Governo Federal era que a ligação resultaria 
em uma economia de 450 milhões por ano, dinheiro que hoje é gasto na 
compra de óleo combustível usado nas usinas térmicas que abastecem 
Roraima, e cobrado de todos os consumidores do País por meio da conta 
de luz”. Portanto, podemos esquecer a obra que seria realizada por essa 
empresa que ainda querem, mesmo sem terem feito nada, uma indenização 
de 450 milhões de reais. Volto a dizer que a área é federal e gostaria que 
os assessores ou as pessoas que nos acompanham pela TV Assembleia 
comunicassem a situação aos três senadores e aos oito deputados federais 
para que nos uníssemos para resolver o problema da energia, porque até 
agora nada foi resolvido, a obra está parada e a escuridão vai chegar. 
Obrigado.
 O Senhor Deputado Joaquim Ruiz – Senhor Presidente, 
senhoras e senhores Deputados, senhoras e senhores que estão em nosso 
auditório, bom dia. Ontem, o SESC fez aniversário, um dos pilares do 
sistema S e, neste momento, quero lembrar um pouco da história e da 
chegada do SESC em Roraima. Primeiro, por uma questão de justiça, 
merece destaque uma das pessoas mais importante nesse processo 
histórico da vinda do Sistema S para Roraima, foi o ex-governador 
Doutor Getúlio se Sousa Cruz. Na época, eu era Prefeito do Município 
de Mucajaí e fui convidado pelo governador Getúlio para assumir a 
Secretaria de Promoção Social com a missão de transformar a secretaria 
de Promoção Social, na Secretaria do Trabalho e Bem-estar social. E a 
orientação quanto ao projeto de governo era dar uma dinâmica maior para 
sair da promoção para geração de emprego, renda, qualificação de mão 
de obra e busca de oportunidade. E, assim, fomos ao Rio de Janeiro na 
Confederação Nacional do Comércio, fomos na Confederação Nacional 
da Indústria, já como secretário. Estou colocando esse tema para relembrar 
um pouco a nossa história, as vezes não conhecemos a história do nosso 
estado num todo. Veio uma equipe do SESC em Roraima, coordenado 
pelo doutor Jaime, já falecido, lembro que naquela oportunidade a 
secretaria do trabalho, quero falar para as pessoas mais jovens que estão 
aqui, funcionava atrás da Secretaria da Educação. O doutor Jaime, não 
querendo a instalação,e querendo criar toda dificuldade para não instalar 
o SESC aqui, disse:  Secretário, se o senhor conseguir um prédio para 
instalar o SESC, em 30 dias, a gente instala o SESC aqui em Roraima. Eu 
disse; Eu vou conseguir o prédio, amanhã a chave estará em suas mãos. 
Chamei a Lana Mara, que era minha Chefa de Gabinete, hoje parece que 
trabalha na Universidade Federal. Pedi a chave da secretaria, e, então, 
falei ao doutor Jaime: depois de amanhã o prédio está limpo e é do SESC. 
Cheguei com o Governador Getúlio, no mesmo dia, pedi uma audiência e 
disse para ele: Acabei de entregar o prédio da secretaria do trabalho para 
a instalação do SESC aqui. Contei a história que aconteceu entre eu e a 
equipe que estava aqui. Resumindo, foi assim que o SESC se instalou em 
Roraima. Depois foi o SESI. Procurei, na época, o Doutor Eurico Amora 
dos Santos, então Secretário da Educação, para que se entregasse uma 
parte do Gote, Barão de Parima, que era uma parte de oficinas que estava 
desativada. Como o crescimento da cidade se expandia para os Bairros 
Buritis, Liberdade, Mecejana, e deixando um esvaziamento daquela 
região. O doutor Aroldo cedeu a parte onde deveria pra ser instalado o 
SESI. Foi instalado o SENAI, entreguei o Centro Comercial Urbano da 
Mecejana, a demanda de atendimento tinha sido reduzida, porque ali 
começava a nascer um bairro classe média, entregamos para funcionar o 
SESI. Digo isso porque no momento em que se comemora o aniversário 
do SESC, isso foi na década de 80 aqui no nosso Estado, brevemente 
vai ser inaugurada a universidade do comércio para cursos superiores, 
voltados para a área da gastronomia,  área da mão de obra terceirizada, 
barman, que são fundamentais para o turismo, comércio, aqui no nosso 
estado. Esse projeto grandioso de mais cinco milhões de reais, o prédio 
do SESC, onde funcionava a secretaria do trabalho, foi doado, e faz 
parte dessa história do ex-governador Flamarion Portella. Essa estrutura 
estava sendo utilizada pelo SESC, depois ele doou, como governador do 
Estado. Nessa área, hoje, estão construindo aquela estrutura belíssima, 
onde vai ter dois restaurantes, auditório, parte da estrutura administrativa, 
academia. E, pelo que o Presidente diz, que é um visionário, Aírton Dias, 
deve acrescentar, na geração de emprego, mais de 400 empregos, além 

o Estado de Roraima, até retiro a culpa dos indígenas, que não têm 
culpa, são comandados por uma pessoa chamada de Porfírio, que faz 
terrorismo,  o governo federal que há uns 10 anos vem enfraquecendo 
enquanto as ONGs estão mandando, ditam regras na Amazônia. Quero 
dizer que na amazônia tem brasileiros que precisam sobreviver, nós 
somos 500 mil pessoas no Estado de Roraima, comandados pelas 
diretrizes do senhor Porfírio que comanda a reserva Waimiri Atroari há 
mais de 10 anos. Eu acredito que o Governo Federal deveria tomar uma 
decisão firme, mandar o exército para as comunidades, os que fossem 
de ONGs, que os tirasse de lá e os colocasse distante da reserva uns 
500 quilômetros dentro da selva. Eles querem preservar, então coloque-
os para dentro da selva distante da beira das estradas. Quem tem que 
morar somos nós, somos brasileiros que precisamos das estradas para 
trabalhar e espaço para passar o linhão de Tucuruí. Tem helicóptero do 
exército com capacidade para levar cem desses componentes de ONGs 
a quinhentos quilômetros selva adentro e viverem do modo deles. Nós 
precisamos de energia, também os nossos irmãos índios da região norte 
clamam por energia na comunidade deles. Muito obrigado pelo aparte.
 O Senhor Deputado Izaías Maia continua – Concedo um aparte 
ao nobre Deputado Joaquim Ruiz .
 Aparte concedido ao Senhor Deputado Joaquim Ruiz - 
Deputado Izaías, há uns quinze dias atrás, na audiência do Parlamento 
Amazônico houve a palestra de um geólogo ligado à Comissão do Centro 
de Pesquisas Minerais do Brasil. Prestem bem atenção, ele começou a 
mostrar as bacias hidrográficas com capacidade de gerar energia para o 
País e citou uma das maiores bacias no Rio Branco. E quando foi aberto 
o debate, comentei que tem um representante aqui e mais alguns órgãos 
ligados à Igreja Católica fizeram um movimento em Boa Vista, dizendo 
que, com a construção de  uma hidroelétrica no Bem-Querer, alagaria 
até as praias do Município de Boa Vista . E ele me disse que tem estudos 
provando o contrário do que dizem. A construção da hidrelétrica viabiliza 
o transporte fluvial, viabiliza a economia do Estado com baixo custo. E 
não afetaria mesmo com impacto de pequena barragem de forma alguma, 
baseado em um estudo da maior enchente e ainda dá um acréscimo de 
15%, mesmo assim não afetaria os Municípios de Mucajaí, Iracema, nem 
as praias do Rio Branco porque há um controle da enchente e vazante do 
rio. O problema é ambiental, o problema é dos ambientalistas que são 
contra. Na realidade, não afeta o meio ambiente de forma alguma. E aquilo 
que alegavam das duas hidrelétricas de Rondônia, ocorreu o contrário, a 
quantidade de peixes quadruplicou com a construção dessas hidrelétricas. 
Não sou eu que estou dizendo, foi um técnico que apresentou uma palestra 
sobre a bacia hidrográfica do Rio Madeira aos parlamentares da Amazônia, 
foi citando as bacias do Tapajós, do Negro, do Amazonas, do Madeira e 
a do Rio Branco. Nós temos a hidrelétrica do Bem-Querer com projeto 
consolidado, mas os órgãos do Governo não permitem que avance esse 
projeto para se transformar em realidade e trazer energia limpa para o povo 
de Roraima. Muito obrigado.
 O Senhor Deputado Izaías Maia continua – Obrigado, Deputado 
Joaquim Ruiz. Fico me perguntando por que não existe a união de todas 
as forças deste Estado pedindo ajuda aos representantes da região norte 
para resolvermos esse problema. A gente não vê ninguém se manifestar, 
só quando acontece um oba-oba, aí, todo mundo diz que vai resolver, e 
no final termina sem nada, sem solução nenhuma para a escuridão que 
está se aproximando de todos nós. Vou encerrar com palavras de um texto 
que li hoje no jornal, palavras que não são boas para o estado de Roraima: 
“crise energética de Roraima está longe de ter um fim”. A concessionária 
TRANSNORTE Energia formada pela ELETRONORTE e a empresa 
Alupar informou à Agência Nacional de Energia Elétrica – ANEEL que irá 
devolver a concessão para construção do linhão de Tucuruí entre Manaus/
Boa Vista que interliga o estado ao Sistema Integrado Nacional. Além de 
desistir da conclusão da obra, a concessionária deve pedir ao Governo 
Federal uma indenização de 534 milhões de reais. O valor foi baseado 
em um estudo financeiro realizado pela Fundação Getúlio Vargas, obtido 
pelo jornal “ O Estado de São Paulo”, que estimou os gastos da companhia 
desde 2011, época em que a empresa ganhou o direito de concessão da 
obra. O pedido de rescisão havia sido entregue pela empresa ainda no final 
do ano passado e foi novamente reforçado agora. À época, a concessionária 
justificou as pendências que envolvem o atraso na emissão das licenças 
necessárias e carta de anuência dos Wamiris/Atroaris. O estudo da Fundação 
Getúlio Vargas detalhou os gastos e fórmulas matemáticas que resultaram no 
pedido de ressarcimento, na conta foram incluídos desde benefícios fiscais 
que a empresa receberia com a obra em operação até gastos com a aquisição 
de equipamentos e as multas que a TRANSNORTE terá que pagar para 
indenizar contratos firmados com fornecedores. A empresa obteve o direito 
de concessão da linha que liga Manaus/Boa Vista em setembro de 2011 e 
a previsão inicial era que a obra fosse concluída em dezembro de 2014, e 
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DAS COMISSÕES

SUPERINTENDÊNCIA LEGISLATIVA
DIRETORIA DE ASSISTÊNCIA ÀS COMISSÕES.
GERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA ÀS COMISSÕES.
COMISSÃO MISTA DE ORÇAMENTO, FISCALIZAÇÃO 
FINANCEIRA TRIBUTAÇÃO E CONTROLE.
OFÍCIO CIR/Nº 001/2016

Palácio Antônio Martins, 06 de outubro de 2016.
 Senhor(a) Deputado(a)
 Comunicamos a Vossa Excelência que está aberto o prazo 
para a apresentação de Emendas, ao Projeto de Lei nº 117/2016, de 
autoria do Poder Executivo, que “Estima a receita e fixa despesa do 
Estado para o exercício financeiro de 2017, no período de 10/10/2016 
a 19/10/ 2016.
 Outrossim, informamos que a Diretoria de Orçamento e 
Planejamento encontra-se disponível para assessoramento dos Senhores 
Deputados.
 Atenciosamente,

Dep. Coronel Chagas
Presidente da Comissão

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS - RESOLUÇÕES

RESOLUÇÃO Nº 02041/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, o servidor Jesanias de Lima 

Matias, matrícula 18899, do Cargo comissionado em Núcleo CA-17, 
integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade 
com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, 
publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 03 de outubro 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02442/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, o servidor Humberto George 

da Silva Santos, matrícula 18898, do Cargo comissionado em Núcleo 
CA-17, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho 
de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas 
alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 03 de outubro 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02443/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, a servidora Seldra Luzia da 

Silva, matrícula 15742, a partir de 1 de setembro de 2016, do Cargo 
comissionado de Assistente Parlamentar I AP-10, integrante do Quadro 
de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe 
a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da 
ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

do que o SESC emprega. Quando perguntei ao Dias quantos empregados 
tem o Sistema S, disse: hoje, do comércio, SESC e  SENAC, são mais de 
850 colaboradores diretos e mais de 2000 indiretos, pessoal dos cursos, 
área de serviço, pessoal de abastecimentos. A tendências dos próximos 
quatro anos é chegar 1.700 empregos direto. Vejam a importância 
quando se planeja, quando se faz um projeto de desenvolvimento, até 
onde se chega. Exemplo, o Tepequém é o Tepequém, por causa do SESC, 
graças ao visionário que se chama Aírton Dias, que estará brevemente 
inaugurando um hotel e, mais ainda, foi liberado recurso para construção 
do primeiro teleférico. Você vai deixar o carro lá em baixo e vai de 
teleférico, vejam a importância dessas instituições privadas em nosso 
estado. Eu não esperava que ainda estaria vivo para presenciar isso 
tudo. Entretanto nós fizemos na década de 80, e hoje é uma realidade 
aqui em nosso estado, gerando centenas de oportunidade. Não foi fácil 
ter coragem para concretizar essas estruturas. Enfrentei uma série de 
resistência com os técnicos da secretaria que na época pediram minha 
cabeça para o Governador Getúlio, porque estava cedendo prédio público 
para uma instituição privada. Ora, se não fizéssemos naquela época o que 
fizemos, talvez hoje, não teria essa estrutura fantástica que tem o SESI, 
SENAI, SENAC e SESC em Roraima. Não poderíamos deixar hoje, de 
me pronunciar, apesar que ontem foi a primeira mensagem do Deputado 
Flamarion, discussão da situação dos enfermeiros do estado na área de 
saúde, eu não pude fazer esse pronunciamento. Hoje, queria prestar 
homenagem ao nome do Presidente da Federação do Comércio que tem 
grande mérito de fazer com que essa instituição chegasse onde chegou, 
no nosso Estado, embora ainda tenha muito a se fazer, eu não poderia 
deixar de parabenizar Deputado Flamarion, a todos os funcionários do 
SESC, em nome do Senhor Presidente Airton Dias, uma das pessoas que 
deu contribuição significativa para a história dessa instituição. Primeiro 
o Doutor Getúlio Alberto de Souza Cruz quando Governador do então 
Território, depois Vossa Excelência, como Governador, doou aquela área 
para que hoje pudesse estar sendo construído talvez um dos maiores 
prédios na capital de Boa Vista. Então, esse Parabéns eu dou ao SESC, e 
quero estender ao Doutor Getúlio e ao ex Governador Flamarion, vocês 
estão de parabéns, junto com a instituição que ajudaram a construir parte 
da nossa história, parte do Sistema S no nosso Estado.
 O Senhor Presidente Coronel Chagas – Não havendo mais 
oradores inscritos para o Grande Expediente, passamos para a Ordem 
do Dia, com discussão e votação, em turno único, da Mensagem 
Governamental nº 077/16, de veto parcial ao Projeto de Lei nº 039/16, 
que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2017, 
e dá outras providências”; do Projeto de Lei nº 07/16, que “altera o 
anexo III da Lei nº 133, de 14 de junho de 1996, que dispõe sobre a 
adoção do símbolo do Estado de Roraima, em conformidade com o 
art. 10 da Constituição Estadual, e dá outras providências” (regime de 
urgência), de autoria do Poder Executivo; do Projeto de Lei nº 08/16, 
que “autoriza o Poder Executivo a doar à Universidade Estadual de 
Roraima – UERR, os imóveis que especifica (regime de urgência)”, de 
autoria do Poder Executivo; do Projeto de Lei nº 057/16, que “autoriza 
o Poder Executivo a abrir ao orçamento fiscal do Estado, em favor da 
Secretaria de Estado da Saúde, no valor R$ 5.000.000,00 (cinco milhões 
de reais) e da Secretaria de Estado da Educação e Desporto, no valor 
de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais), crédito suplementar por 
transposição, no valor global de R$ 10.000.000,00 (dez milhões de 
reais) para os fins que especifica (regime de urgência)”, de autoria do 
Poder Executivo.
 Suspendo a Sessão pelo tempo necessário para que as Comissões 
em conjunto possam analisar e emitir Parecer aos Projetos de Lei nºs 07, 08 
e 057/16.
 Reaberta a Sessão.
 O Senhor Presidente Coronel Chagas – Solicito ao Senhor 
Primeiro-Secretário que proceda à verificação de quórum.
 O Senhor Primeiro-Secretário, Deputado Gabriel Picanço – 
Senhor Presidente, não há quórum para deliberação das matérias.
 O Senhor Presidente Coronel Chagas – Não havendo quórum, 
transfiro a pauta da Ordem do Dia para a próxima Sessão.
 Passaremos, agora, para o Expediente de Explicações Pessoais.
 Não havendo quem queira usar o Expediente de Explicações 
Pessoais e não havendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão e convoco outra para o dia 15 de setembro, à hora regimental.
 Registraram presença, no painel, os Senhores Deputados: 
Angela A. Portella, Aurelina Medeiros, Brito Bezerra, Chico Mozart, 
Coronel Chagas, Dhiego Coelho, Evangelista Siqueira, Flamarion 
Portela, Gabriel Picanço, George Melo, Izaías Maia, Joaquim Ruiz, 
Lenir Rodrigues, Masamy Eda, Mecias de Jesus, Naldo da Loteria, 
Soldado Sampaio, Valdenir Ferreira e Zé Galeto.



5 BOA VISTA, 10 DE OUTUBRO DE 2016 DIÁRIO DA ALE/RR ED. Nº 2378

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, o servidor Wesley Pereira da Silva, 

matrícula 17283, a partir de 1 setembro 2016, do Cargo comissionado de Assistente 
Parlamentar I AP-10, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, 
publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 1 setembro 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02448/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Wesley Pereira da Silva, 

matrícula 17283, a partir de 1 de setembro de 2016, para exercer o cargo 
comissionado de Assessor Parlamentar III AP-7, integrante do Quadro 
de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe 
a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da 
ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02449/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, o servidor Regys Albuquerque 

Costa, matrícula 17508, do Cargo comissionado de Auxiliar Parlamentar 
V AP-20, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 
2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 01 de setembro 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02450/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Regys Albuquerque Costa, 

matrícula 17508, para exercer o cargo comissionado de Assistente Parlamentar 
I AP-10, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 
2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02444/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Seldra Luzia da Silva, matrícula 

15742, a partir de 1 de setembro de 2016, para exercer o cargo comissionado 
de Assessor Parlamentar IV AP- 8, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa 
Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de 
julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02445/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, a servidora Silvia da Conceição 

Alves, matrícula 17153, a partir de 1 de setembro de 2016, do Cargo 
comissionado de Assistente Parlamentar II AP-11, integrante do Quadro 
de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe 
a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da 
ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02446/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Silvia da Conceição Alves, 

matrícula 17153, a partir de 1 de setembro de 2016, para exercer o cargo 
comissionado de Assessor Parlamentar IV AP- 8, integrante do Quadro 
de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe 
a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da 
ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02447/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,
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publicação, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2016.
Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha 
Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva
1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo
2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02455/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, o servidor Jose Carlos Rebouças 

Mendes, matrícula 18320, do Cargo Comissionado em Gabinete de Auxiliar 
Parlamentar FS-12, integrante do Quadro de Pessoal, em conformidade 
com o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 de março de 2009, e sua 
alteração constante na Resolução 002/16 de 18 de maio de 2016, publicada 
no Diário da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02456/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Jose Carlos Rebouças 

Mendes, matrícula 18320, para exercer o cargo comissionado de 
Auxiliar Parlamentar V AP-20, integrante do Quadro de Pessoal desta 
Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 
009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 
26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02457/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, a servidora Larissa Marques da 

Silva, matrícula 18192, do Cargo Comissionado em Gabinete de Auxiliar 
Parlamentar FS-11, integrante do Quadro de Pessoal, em conformidade 
com o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 de março de 2009, e sua 
alteração constante na Resolução 002/16 de 18 de maio de 2016, publicada 
no Diário da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02458/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLUÇÃO Nº 02451/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, a servidora Maria de Jesus 

Laurindo dos Santos, matrícula 16249, do Cargo comissionado de 
Auxiliar Parlamentar V AP-20, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa 
Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, 
de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 
e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 01 de setembro 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02452/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Maria de Jesus Laurindo dos 

Santos, matrícula 16249, para exercer o cargo comissionado de Assistente 
Parlamentar III AP-12, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa 
Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, 
de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 
e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02453/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, a servidora Jeice da Silva 

Santan, matrícula 17880, do Cargo Comissionado em Gabinete 
de Assessor Parlamentar FS-5, integrante do Quadro de Pessoal, 
em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 
de março de 2009, e sua alteração constante na Resolução 002/16 
de 18 de maio de 2016, publicada no Diário da ALE nº 2285 de 
20.05.2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02454/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Jeice da Silva Santan, matrícula 

17880, para exercer o cargo comissionado de Assistente Parlamentar 
VI AP-15, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, 
em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de 
julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas 
alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
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RESOLUÇÃO Nº 02462/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Marivalda Gomes, matrícula 

18194, para exercer o cargo comissionado de Assessor Parlamentar 
V AP-9, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de 
julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas 
alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02463/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, o servidor Nejailson 

Ferreira da Silva, matrícula 18196, do Cargo Comissionado em 
Gabinete de Auxiliar Parlamentar FS-12, integrante do Quadro de 
Pessoal, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 008/09 
de 03 de março de 2009, e sua alteração constante na Resolução 
002/16 de 18 de maio de 2016, publicada no Diário da ALE nº 2285 
de 20.05.2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02464/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Nejailson Ferreira da 

Silva, matrícula 18196, para exercer o cargo comissionado de Auxiliar 
Parlamentar V AP-20, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa 
Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 
009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 
26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02465/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, o servidor Rene Batista de 

Sousa, matrícula 18791, do Cargo Comissionado em Gabinete de Auxiliar 
Parlamentar FS-12, integrante do Quadro de Pessoal, em conformidade 
com o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 de março de 2009, e sua 
alteração constante na Resolução 002/16 de 18 de maio de 2016, publicada 
no Diário da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Larissa Marques da Silva, 

matrícula 18192, para exercer o cargo comissionado de Auxiliar Parlamentar 
IV AP-19, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 
2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02459/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, a servidora Marcia Cristina 

de Oliveira, matrícula 17628, do Cargo Comissionado em Gabinete de 
Assessor Parlamentar Regional FSR-1, integrante do Quadro de Pessoal, 
em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 de março 
de 2009, e sua alteração constante na Resolução 002/16 de 18 de maio de 
2016, publicada no Diário da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02460/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Marcia Cristina de Oliveira, 

matrícula 17628, para exercer o cargo comissionado de Assistente Parlamentar 
V AP-14, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 
2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02461/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, a servidora Marivalda Gomes, 

matrícula 18194, do Cargo Comissionado em Gabinete de Assessor Parlamentar FS-
5, integrante do Quadro de Pessoal, em conformidade com o que dispõe a Resolução 
nº 008/09 de 03 de março de 2009, e sua alteração constante na Resolução 002/16 de 
18 de maio de 2016, publicada no Diário da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário
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Costa Amorim, matrícula 18509, do Cargo Comissionado em Gabinete de 
Assessor Parlamentar Regional FSR-1, integrante do Quadro de Pessoal, 
em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 de março 
de 2009, e sua alteração constante na Resolução 002/16 de 18 de maio de 
2016, publicada no Diário da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02470/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Thaisa Sergia da Costa 

Amorim, matrícula 18509, para exercer o cargo comissionado de 
Assistente Parlamentar IV AP-13, integrante do Quadro de Pessoal desta 
Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 
009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 
26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02471/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Amanda Lima Ferreira, a 

partir de 1 de setembro de 2016, para exercer o cargo comissionado de 
Assistente parlamentar IV AP-13, integrante do Quadro de Pessoal desta 
Casa Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 
009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 
26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02472/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Maria Ilma Chaves de Moraes, 

para exercer o cargo comissionado de Assessor Parlamentar V AP-9, 
integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade 
com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, 
publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

publicação, com efeito a partir de 1 de setembro de 2016.
Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha 
Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva
1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo
2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02466/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Rene Batista de Sousa, matrícula 

18791, para exercer o cargo comissionado de Assessor Parlamentar V AP-9, 
integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade 
com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, 
publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02467/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, a servidora Sandra Dias da 

Silva, matrícula 16448, do Cargo Comissionado em Gabinete de Assessor 
Parlamentar FS-4, integrante do Quadro de Pessoal, em conformidade com 
o que dispõe a Resolução nº 008/09 de 03 de março de 2009, e sua alteração 
constante na Resolução 002/16 de 18 de maio de 2016, publicada no Diário 
da ALE nº 2285 de 20.05.2016.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeito a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02468/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Sandra Dias da Silva, matrícula 

16448, para exercer o cargo comissionado de Assistente Parlamentar 
II AP-11, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 
2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 1 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02469/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar, a servidora Thaisa Sergia da 
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publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.
Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha 
Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva
1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo
2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02477/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Byanca Maia Ribeiro, para 

exercer o cargo comissionado de Assessor III CM-5, integrante 
do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade 
com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 
2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas 
alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02478/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Emilayne Morais Dal 

Correa, para exercer o cargo comissionado de Auxiliar Parlamentar V 
AP-20, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho 
de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas 
alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02479/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Gleiciane Costa de Werk 

Wurzler, para exercer o cargo comissionado de Assessor Parlamentar 
III AP-07, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, 
em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de 
julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas 
alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 23 de agosto de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02480/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLUÇÃO Nº 02473/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Ibis Reis Gillet, para 

exercer o cargo comissionado de Assistente Parlamentar III AP-
12, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de 
julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 
e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02474/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Adrian Rodriguez Alfonso, 

a partir de 01 de julho de 2016, para exercer o cargo comissionado de 
Assessor Parlamentar I AP-5, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa 
Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, 
de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 
e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de julho de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02475/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Antonia Francisca Pereira 

da Silva, para exercer o cargo comissionado de Auxiliar Parlamentar 
III AP-18, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, 
em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de 
julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas 
alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02476/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Artemiza dos Santos 

Selbach, para exercer o cargo comissionado de Assessor Parlamentar 
III AP-07, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho 
de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas 
alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
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RESOLUÇÃO Nº 02484/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Regiane Silva Beltrami, 

para exercer o cargo comissionado de Auxiliar Parlamentar V AP-
20, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de 
julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e 
suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02485/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Relina de Souza Mota, 

para exercer o cargo comissionado de Auxiliar Parlamentar V AP-
20, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de 
julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e 
suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02486/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Tatiana de Lima Monteiro 

Dias, para exercer o cargo comissionado de Auxiliar Parlamentar V 
AP-20, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de 
julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas 
alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02487/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º Exonerar a pedido, a servidora Cinthia 

Medeiros Lima, matrícula 16586, Cargo Comissionado de Auxiliar 
III V CM-12, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, 
em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de 
julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas 
alterações.

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Iago Dias Holanda, a partir 

de 01 de julho de 2016, para exercer o cargo comissionado de Auxiliar 
Parlamentar V AP-20, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa 
Parlamentar, em conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, 
de 22 de julho de 2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 
e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02481/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Monaliza Lopes Marinho, 

para exercer o cargo comissionado de Assistente Parlamentar VI AP-15, 
integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade 
com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, 
publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 15 de Agosto de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02482/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Pamela Macedo Marques 

Gomes, para exercer o cargo comissionado de Assistente Parlamentar 
IV AP-13, integrante do Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em 
conformidade com o que dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 
2011, publicada no Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO Nº 02483/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, em 
conformidade com a Resolução 11/92,

RESOLVE:
Art. 1º NOMEAR Patrícia Tavares, para exercer 

o cargo comissionado de Assessor Parlamentar II AP-12, integrante do 
Quadro de Pessoal desta Casa Parlamentar, em conformidade com o que 
dispõe a Resolução nº 009/2011, de 22 de julho de 2011, publicada no 
Diário da ALE nº 1150 de 26.07.2011 e suas alterações.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 01 de setembro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário
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RESOLVE,
Art. 1º Antecipar, as férias do servidor ROBERTO DE LIMA 

ROCHA, matrícula 11507, referente ao exercício de 2016, conforme 
quadro abaixo:

DE PARA EXERCICIO

17/10/2016 a 31/10/2016.
Resolução n° 02209/2016, publicada no Diário da Assembleia n° 
2361 de 14/09/2016.

10/10/2016 a 
24/10/2016
15 (quinze) dias.

2016

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
Palácio Antônio Martins, 07 de outubro 2016.

Deputado Jalser Renier Padilha
Presidente

Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra
1º Secretário

Deputado Marcelo Mota de Macedo
2º Secretário

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua 
publicação, com efeitos a partir de 03 de outubro de 2016.

Palácio Antônio Martins, 07 de outubro de 2016.
Deputado Jalser Renier Padilha 

Presidente
Deputado Rosinaldo Adolfo Bezerra da Silva

1º Secretário
Deputado Marcelo Mota de Macedo

2º Secretário

RESOLUÇÃO N°02488/2016-DGP
A MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições regimentais, de 
conformidade com a Resolução 11/92, considerando a solicitação contida 
no Memo n° 087/2016/DOCGERAL/ALE, e tendo em vista que não haverá 
prejuízo para administração,
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